
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Farebná jeseň  

ročník XIII.          číslo 38 



 
 
 
Milí spolužiaci! 
Babie leto nás túto jeseň akosi 

pomaly opúšťa. Ale s prichádzajúcim 
novembrom si predsa len podalo kľučku 
s pravou jeseňou. Nádhera teplého októbra je 
preč a s ním sa pominula aj výstava ovocia, 
zeleniny a tekvíc. 

Tak, ako pribudlo chladnejších a hmlistých dní, pribudlo aj známok 
v žiackej knižke, dúfajme, že tých lepších je viac. Učenie sa poriadne rozbehlo. 
Nezastaví ho ani jesenné prechladnutie či nebodaj chrípka. Ale veď vitamínov 
zo záhrad bolo pre každého dosť! 

November prináša so sebou nielen chlad, 
ale aj radosť. Sú tu opäť sviatočné dni - Dušičky. 
Po zbere úrody si treba spomenúť aj na blízkych, 
ktorí už nie sú medzi nami a priniesť im 
do temnoty trochu svetla zapálením sviece. 

Keď sa aj tieto smutné dni pominú, tešíme 
sa na december. Určite nás na jeho začiatku 
neobídu Mikuláš s čertom. Tí nadelia každému, 

čo si zaslúžil. V čase adventu si vyzdobíme nielen naše domovy, ale aj triedy, 
aby sme sa v nich lepšie cítili pri nasávaní ďalších vedomostí. Až potom si 
budeme môcť oddýchnuť, veď aj príroda v zime spí. 

 
 

RR 
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Vážení čitatelia školského časopisu, 
chcem Vám ponúknuť niekoľko informácií o činnosti našej školskej 

jedálne. 
V našej školskej jedálni 

pripravujeme celodennú stravu 
pre deti materskej školy – desiatu, 
obed, olovrant. Pre žiakov základnej 
školy desiatu a obed, pre 
zamestnancov školy a cudzích 
stravníkov obed. Jedálny lístok je 
na webovej stránke školy. 

Jedálny lístok sa zostavuje podľa Materiálno spotrebných noriem 
pre školské stravovanie. Tieto normy určujú, že jedálny lístok počas piatich 
stravovacích dní obsahuje dvakrát hlavné mäsové jedlo, jedenkrát hlavné jedlo 
so zníženou dávkou mäsa, raz zeleninové jedlo a raz múčne jedlo. 

Pri zostavovaní jedálneho lístka dbáme na to, aby sa naši stravníci 
stravovali zdravo. Deťom v MŠ sa snažíme ponúknuť čo najviac čerstvej 
zeleniny na desiatu a olovrant. V rámci obeda poskytujeme 2 – 3-x do týždňa 
čerstvý zeleninový šalát alebo ovocie. 

Stravovanie detí so špeciálnymi požiadavkami rieši vedúca ŠJ 
individuálne s rodičmi detí. 

Ku každému jedlu podávame nápoj v podobe pitnej vody, mlieka, 
nesladených čajov a vody ochutenej sirupom s 50%-ným podielom ovocnej 
zložky. 

Naša ŠJ je dlhodobo zapojená do projektov – Danone mliečna liga, 
školské ovocie a školské mlieko. V rámci projektov dostávajú deti 
za zvýhodnené ceny mlieko, mliečne výrobky a ovocie. Pravidelne 
pripravujeme ochutnávku nátierok podávaných deťom v rámci desiatej. 

Viac sa dozviete pri návšteve samostatnej podstránky školskej jedálne 
na webovej stránke školy. 

 
Gabriela Mimlichová, vedúca školskej jedálne 
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Stalo sa už tradíciou, že koniec septembra venujeme oslave európskych 
jazykov pri príležitosti Európskeho dňa jazykov. 

V dnešnej dobe akosi 
zabúdame na ostatné európske 
jazyky. Angličtina je na prvom 
mieste v rebríčku, za ňou 
pokrivkáva nemčina a ruština. 
A preto sme sa rozhodli podeliť 
sa so spolužiakmi o prezentácie 
európskych jazykov, aspoň tých, 
ktoré sú nám v niečom 
sympatické. 

Naozaj to bolo super. Cez 
Taliansko a Chorvátsko sme sa presunuli do Francúzska či Grécka, dokonca 
sme sa ocitli v Nemecku i Španielsku a dostali sme sa aj do Veľkej Británie. 

Ochutnali sme i dobroty z Poľska či Rakúska. Porovnávali sme kultúrne 
zvyky a tradície, národné kroje, pohoria, rieky, významné hlavné mestá či 
zaujímavé budovy a športové kluby. 

Všetky informácie boli zaujímavé. Naozaj to bol skvelý deň, plný 
bohatých zážitkov. Na záver sme vyhodnotili tie najlepšie prezentácie 
a projekty. Ocenenia boli udelené za nápaditosť i snahu. Super – už sa tešíme na 
september 2019!  

RR 
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• žiaci 3. a 4. ročníka sa v okresnom kole vybíjanej najmladších žiakov 
umiestnili na 1. mieste, postupujú do regionálneho kola. Blahoželáme! 

 
 

 
 

• Laura Seewaldová (5. A) získala ocenenie vo výtvarnej súťaži ,,Indické 
bájky očami detí“. Prácu vytvorila vo výtvarnom odbore ZUŠ. 
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September 
 „Deti na hokej“ - členovia SZ ľadového hokeja 

v NMn/V pozývali našich žiakov na stretnutie 
s cieľom získať nových členov do hokejového 
družstva 

 Európsky deň jazykov na našej škole 
 Cezpoľný beh v NMn/V - reprezentovali nás K. Bubeníková (8. A) - 3. 

miesto, K. Majerčiaková, M. Bobola, L. Zemaník, K. Gróf  ako družstvo 
získali 2. miesto 

Október 
 Oblastné kolo vo vybíjanej najmladších žiakov – 
umiestnili sme sa na 1. mieste – postup do okresného 
kola 
 CPPPaP – prednášky pre 9. ročník – Drogová 
závislosť - prevencia, pre 5. ročník – Efektívne učenie, 
pre 8. ročník – Slušné správanie a šikanovanie 
 Úcta k starším v Kočovciach a v Novej Vsi nad 

Váhom – program pripravila p. uč. Bubeníková 
 Predkolo CUP futsal žiakov ZŠ -7. a 9. ročník – získali sme 2. miesto 
 Okresné kolo v bedmintone Š. Čehák a A. Bača – 2. miesto 
 Okresné kolo v bedmintone družstvo dievčat A. Madarová a 

R. Sedláčková – 2. miesto 
 Záložka do knihy spája školy 
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 Jesenné slávnosti pre všetkých žiakov školy pripravili deviataci 
 Jesenná výstava výrobkov z prírodných materiálov a tekvíc 
 Exkurzia – po stopách M. R. Štefánika a návšteva papierničky v Prietrži 

(6. a 7. ročník) 
 Zber gaštanov – pre zvieratká vo zvernici Sochoň sme odovzdali 1 410 kg 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

November  
 Ukončená rekonštrukcia priestorov bývalého služobného bytu na nové 

školské dielne 
 Program CPPPaP – v 7. triede – Prosociálne správanie, v 9. triede – 

Voľba povolania 
 Prednášky NEPZ (Najbohatšie ekosystémy planéty Zem) – získali sme 

veľa poznatkov o ochrane oceánov, dažďových pralesov a ohrozených 
živočíšnych druhov – žiaci 1. - 9. ročníka 

 Okresné kolo vo vybíjanej najmladších žiakov – umiestnili sme sa na 
1. mieste – GRATULUJEME! 

 Exkurzia Hlohovec – planetárium a múzeum (4. a 5. ročník) 
 Divadelné predstavenie – Trnava (6. ročník) 
 iBobor – medzinárodná informatická súťaž (3. - 9. ročník) 
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... pre ľudí, ktorí dokážu vnímať, chcú 
rozumieť a vedia konať 

 
Naša škola je už niekoľko rokov zapojená 

do projektu ,,Zelená škola“, ktorý je súčasťou 
celosvetovej siete Eco Schools. Na Slovensku existuje 
od roku 2004. V minulom školskom roku bolo do neho 
zapojených 321 škôl. Koordináciu na Slovensku 
zabezpečuje Centrum environmentálnej a etickej 
výchovy Živica. Zelená škola je environmentálny 
vzdelávací program určený pre materské, základné i stredné školy, ktoré chcú 
zmeniť seba a svoje okolie. Cieľom programu je podpora školských komunít, 
v ktorých si ich členovia vyskúšajú čaro i nástrahy spolupráce. Žiaci s pomocou 
učiteľov a rodičov riešia reálne potreby svojej školy a okolia, čím pomáhajú 
k pozitívnej zmene. Program vedie nás, žiakov, k tomu, aby sme šetrili životné 
prostredie. 

V tomto školskom roku sme si zvolili tému VODA a začíname dvojročné 
certifikačné obdobie, kedy budeme plniť rôzne úlohy. Čaká na nás množstvo 
aktivít i zábavy. 

 
Povrch Zeme tvorí 510 mil. km2, z toho 

361 mil. km2 tvorí vodná plocha. Voda – to sú 
oceány, moria, rieky, jazerá a vodné nádrže, dážď, 
hmla, ľadovce. Voda nie je iba najrozšírenejšia, ale 
aj najdôležitejšia kvapalina v prírode. Bez nej 
nemôžu existovať živočíchy a rastliny. Voda je 
ozajstný zázrak prírody. I keď je najrozšírenejšou 
látkou na Zemi a jej zásoby sú obrovské, je potrebné 
ju hospodárnejšie využívať. 

Človek každoročne vypúšťa veľké množstvo 
znečistených odpadových vôd, či už priemyselných 
alebo komunálnych, a tým negatívne ovplyvňuje 
kvalitu zdrojov povrchových i podzemných vôd.  

Treba vynaložiť maximálne úsilie, aby sa 
zabránilo možnej ekologickej kríze alebo katastrofe. 
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Voda je naším bohatstvom a prvoradou potrebou. Život človeka i iných 
živočíchov čoraz viac závisí od života morí a oceánov, riek a jazier. Mŕtvy 
oceán, mŕtve moria, rieky a jazerá to je mŕtva planéta. Kým sa nezmení postoj a 
niektoré vlastnosti ľudí, nie je možné zabrániť devastácii oceánov a prírody 
vôbec. 

V rámci plnenia úloh Zelenej školy sme sa zapojili do výchovno 
vzdelávacieho projektu Najbohatšie ekosystémy planéty Zem. Dozvedeli sme sa 
mnoho zaujímavostí o význame dažďových pralesov a oceánov, prenikli sme 
do tajov skutočného významu divej prírody a jednotlivých ekosystémov. 
Pochopili sme jej ohrozenie a nutnú ochranu. 
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V tomto školskom roku sme privítali 
v  našej základnej škole 34 nových prváčikov. 

Rozdelení sú v dvoch triedach, 1. A má 17 
žiakov a 1. B má tiež 17 žiakov. 

Po mesiaci usilovnej práce sme im 
položili pár otázok, pretože sme boli zvedaví, 
ako sa im tu páči. 

Nakoľko niektorí z nich boli na pôde školy 
po prvýkrát, zdôverili sa nám. Alex sa cítil 
vystresovane, Gabika a Tobiasko boli v pohode, 
Kubko mal dokonca zlý pocit hneď od rána. 

Všetci sa zhodli, že nové pani učiteľky sú 
skvelé a milé. Niektorí si tu už našli aj nových 
kamarátov, niektorí sa poznali už od škôlky. 
Najradšej majú výtvarnú výchovu, v obľube je 
i športová príprava na futbal, vybíjaná. Nové 

školské povinnosti zatiaľ zvládajú bez väčších 
problémov. 

Spomínali sme i na škôlku, pretože 
niektorým z nich chýba obedňajší spánok. 
Nikolka sa priznala, že v škôlke sa jej páčilo 
viac. 

Obedy v školskej jedálni zatiaľ všetkým 
chutia rovnako, zistili, že obedy im pripravujú 
tie isté tety kuchárky ako v škôlke. 

 
Našim prvákom prajeme veľa 

chuti do učenia, veľa úspechov 
a radostných chvíľ! 

 
Laura 
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S našou – šiestackou triedou a 
spolužiakmi zo siedmej triedy sme sa 
vybrali na exkurziu. 

Na začiatok sme navštívili hrad 
Branč, odkiaľ bol fantastický výhľad. 

Naše kroky viedli ďalej k Mohyle 
M. R. Štefánika v Brezovej pod Bradlom. 
Počasie nám prialo, a tak sme mali krásny 

výhľad i z tejto strany Slovenska. 
 
Našou poslednou zastávkou bola 

výrobňa papiera v súkromnej papierničke 
vo firme Petrus v Prietrži. 

Po malej prednáške o vzniku 
papiera a jeho výrobe sme si pozreli 
papyrus a pergamen. Všetko to boli 
pre nás zaujímavé informácie. 

Po prezentácii sme sa presunuli 
do miestnosti, kde sa papier vyrábal. Tam 
sme si mohli vyrobiť sami náš vlastný papier, použili sme pri tom suché kvety 
i bylinky. 

Bolo to pre nás úžasné a mali sme naozaj skvelé zážitky! 
 
 
 

Ema 
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Každoročne sa tešíme na október. Prečo? 
Naši najstarší žiaci - deviataci - chystajú 

pre 1. a 2. stupeň akciu „Slávnosti jesene“ a my 
sa vždy necháme 
prekvapiť, kto vyhrá 
cenu o naj výrobok 
z jesenného materiálu. 

Tento rok sme 
súťažili o najväčší zemiak. Bolo to napínavé, všetci 
sme hľadali na poli či v záhrade a dúfali, že ten náš bude naj. Vyhrať sa podarilo 
Jakubkovi Urbanovi z 1. B triedy, jeho zemiak vážil najviac, gratulujeme! 

Jesenné výrobky boli 
zaujímavé a nápadité, iste sa pri ich 
zhotovovaní spoločne s deťmi 
zabavili aj rodičia. Výstava  
prebiehala na dolnom stupni. 

Porota, zložená z členov 
Žiackeho parlamentu a zamestnancov školy, hodnotila originalitu a využitie 
jesenných plodov. Všetky výrobky boli úžasné. 

Po tajnom hlasovaní porota nakoniec vybrala práce, ktorých autorkami 
boli: Liliana Jedličková, Nina Janíčková – 2. A, Ema Valušiaková – 1. A. 
Ostatné ceny pobrali štvrtáci – Tomáš Bubeník, Bianka Tulisová a Zdenka 
Úšelová. 

Počas piatkového dopoludnia prebiehali v telocvični rôzne súťaže a kvízy 
- skladali sme kocky a 
puzzle, ochutnávali 
sladké a zároveň kyslé 
potraviny, tancovali 
s balónmi. Starší lovili 
jablká, preťahovali sa 
lanom a vytvárali 
múmie z toaletného 
papiera. 

Zabávali sme sa veľmi dobre a na záver sme si spoločne zatancovali. 
Potom nasledovali vytúžené jesenné prázdniny, na ktoré sa každý už 

veľmi tešil.          Ema  
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V sobotu 3. novembra som na futbalovom ihrisku v Kočovciach prežila 

veľmi pekné popoludnie. 
Vedenie futbalového klubu spoločne s rodičmi pripravilo pre chlapcov 

z FC Kočovce zaujímavú akciu. Bola to vlastne rozlúčka s jesennou časťou 
futbalovej súťaže 5. ligy starších žiakov. V tabuľke sa síce umiestnili až na 
predposlednom mieste, ale je to len ich druhá spoločná sezóna, takže nebol 
dôvod na smútok – práve naopak. 

Zorganizovali sme zápas, v ktorom hrali deti proti rodičom a trénerom. Ja 
som hrala v družstve rodičov... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Môžem vám povedať, že som si to naozaj užila. Aj keď behať hore-dole 

po ihrisku a ešte dávať pozor na to, kam práve letí lopta a čo s ňou robiť, keď 
náhodou letí na mňa... Nie je to veru ľahké! Chvíľami som fučala ako 
lokomotíva, boleli ma nohy, ale čuduj sa svet – dala som aj gól! Naozajstný 
gól!! Tešila som sa a skákala od radosti ako malé dievča... 

Samozrejme, všetci hrali ako o život! Je to naozaj krásny pocit, keď 
mamina obohrá svojho syna, alebo syn svojho veľkého ocina. Zápas skončil 
spravodlivo 6:6. 

Vonku boli pripravené stoly, na ktorých čakala objednaná pizza a 
koláčiky od starostlivých mám. Bavili sme sa až do západu slnka. Bolo nám 
všetkým dobre. 

Už teraz sa tešíme na jarnú časť sezóny. 
A vy sa tiež niekedy príďte pozrieť na ihrisko a povzbudiť svojich 

spolužiakov a kamarátov! 
Bc. Lenka Čeháková  
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Spoločne nakuknime cez naše okienko do materskej školy. Ako 

po minulé roky, aj tento rok, sme sa tešili na deti, ktoré 3. septembra prišli 
do našej milej škôlky. „Hraví Chrobáčikovia“, tak sa voláme, sú rozdelení v 
troch triedach. Prvú triedu „Lienkovo“ navštevujú 3 – 4 ročné deti, ktoré vedie 
pani zástupkyňa Bc. Lucia Fraňová a pani učiteľka Bc. Lenka Páleníková. 
Druhú triedu „Včielkovo“ navštevujú 4 – 5 ročné deti, ktoré vedú pani učiteľky 
Jana Polonská a Mgr. Silvia Šimončicová. Tretiu triedu predškolákov 
„Mravčekovo“ navštevujú 5 – 6 ročné deti, ktoré vedú pani učiteľky Silvia 
Gajdošíková a Denisa Šelepáková.  Poriadok a technický chod materskej školy 
poctivo udržiava pani školníčka Božena Mihálová. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
S letným slnkom v tváričkách sme sa spoločne zvítali v nových triedach 

s hračkami a okolím prostredníctvom zážitkového učenia. Tohtoročná bohatá 
úroda jabĺk sa nám predviedla aj v našej škôlke. Vyhlásili sme súťaž o najväčšie 
a najmenšie jablko. Účasť bola takmer stopercentná, no najväčšou odmenou 
pre deti bol tanier plný vitamínov z rodičovských záhrad. Deti si spoločne 
pripravili zeleninové a ovocné šaláty. Pod dozorom umývali, čistili, krájali 
a pochutnávali si na zdravých dobrotách. 
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Jeseň v našej 
škôlke je neodmysliteľne 
spojená i s unikátnou 
výstavou svetlonosov 
z dýň, tekvíc alebo ak 
chcete strašidiel 
strašidelných. Vybrať tú 
najkrajšiu, najlepšiu, či 
najstrašidelnejšiu je 
veľmi ťažké. Preto 
posielame palec hore 
všetkým, ktorí sa súťaže 
zúčastnili. 

Zaujímavú a poučnú prednášku s predstavením nám predviedla skupina 
Sokoliarov. Tí nám dovolili jemne pohladiť pierka výra skalného a potešili nás 
pohľadom na plamienku driemavú. Tak sme spoznali dravcov našich hôr. 
Napínavé prelety vtákov nad našimi hlavami a rešpektovanie pokynov 
chovateľov sme odmenili potleskom a poďakovaním za veľký zážitok. 

Kto by nepoznal Martinka Klingáčika a rozprávku o ňom. Sledovali sme 
divadielko s napätím, ako to dopadne. Hanka uhádla jeho meno a bola slobodná. 
Aj táto rozprávka skončila dobre. 

Predškoláci sa predstavili so svojím programom pri príležitosti „Úcty 
k starším“ v KD Nová Ves nad Váhom a v SD Kočovce. Svojim starým 
rodičom a starším občanom tancovali, recitovali a spievali detské piesne. 

Deti majú rady 
prechádzky 

v nádhernom jesennom 
parku, zbieranie 
farebných listov, ktoré 
zdobia naše triedy 
a šatne tak, ako aj 
gaštanové výtvory 
a jesenné dekorácie... 
Máme radi jeseň. 

Najviac sa tešíme 
na december, ktorý je už 
za dverami. Všetky 
detské očká budú žiariť 

očakávaním a tešiť sa na Mikuláša, stromček, vianočnú besiedku, Vianoce, 
darčeky... Ale nepredbiehajme. Spoločne sa tešíme a prajme si veľa radosti 
a spokojnosti, škôlkari!    

Denisa Šelepáková, učiteľka MŠ  
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Jeseň studená, do sýta sfarbená. 
Vietor fúka, 
zapiera sa do maminho dáždnika. 
Deti si púšťajú šarkany 
a malá Klárka zbiera gaštany. 
Pre zvieratká. 

 
Milé stromy košaté,  
už nie ste zelené, 
ale farebné. 
Lebo je čas jesene. 

 
Gaštan hnedučký, 
padáš z výšky vysokej. 
Zbierajú ťa aj detičky. 
Robia z teba postavičky. 

Viktória Nemšáková, 5. A 
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(alebo, čo sme sa dozvedeli od našich  tretiakov a štvrtákov) 
 

1. ŠKOLA JE: 
 veľká budova, v ktorej sa učia žiaci 

/Kristínka/ 
 je v Kočovciach/Sarah/ 
 dobrá /Vaneska/ 

 
2. JA SOM: 
 poslušná, pekná, milá /Kristínka/ 
 blbá ;)  /Sarah/ 
 žiak nádherný a mužný /David/ 

 
3. V ŠKOLE MÁM NAJRADŠEJ: 
 počítače /David/ 
 svoju triedu /Kristínka/ 
 Ninku /Sarah/ 
 pani učiteľku /Vaneska/ 

 
4. V ŠKOLE NEMÁM RÁD, KEĎ: 
 chýbajú učitelia /Kristínka/ 
 sa hádame /Sarah/ 
 ma bijú /Vaneska/ 
 v triede kričia /David/ 

 
 

5. MYSLÍM, ŽE SOM DOBRÝ ŽIAK, PRETOŽE: 
 mávam samé jednotky a učím sa poctivo /Kristínka/ 
 mám skoro samé jednotky a stále sa škerím /David/ 
 mám jednotky a nemám pätorky /Vaneska/ 
 dávam pozor ... niekedy /Sarah/ 
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6. DOBRÝ SPOLUŽIAK JE PODĽA 

MŇA: 
David - pre mňa to je Martin Urban, je 
fakt super a hustý 
Vaneska - Dianka, je milá a nekričí 
Sarah - Ninka a Simonka, vieme sa 
dobre zasmiať na blbostiach 
Kristínka - Sophia Urbanová, je pre 
mňa super 

 
7. MOJI RODIČIA O NAŠEJ ŠKOLE HOVORIA, ŽE: 
 je dosť malá /Kristínka/ 
 poslúcham /Vaneska/ 
 je lepšia než stredná, vysoká a  iné základné 

školy /David/ 
 je celkom veľká /Sarah/ 

 
8. V ŠKOLE MI NAJVIAC CHÝBA: 
 môj najlepší kamarát /Kristínka/ 
 mama /David/ 
 Ninka, keď nie je v škole /Sarah/ 
 nikto /Vaneska/ 
 

RR 
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Pripomíname 
Vianočné prázdniny sú od 22. decembra 
do 7. januára. Nástup do školy po prázdninách je 
v utorok 8. januára 2019 

 
 

Ďakujeme: 
 

Obecnému úradu Kočovce – za pomoc pri údržbe 
Rodičovskému združeniu – za pomoc pri financovaní aktivít detí, nákupe 
pomôcok a zariadenia školy - vybavenie školských dielní pracovnými stolmi 
predajni Ľudoprint – za darček pre prvákov 
firme HELLA Rakoľuby – za darček pre prvákov 
pánom Robertovi Šutovskému, Jaroslavovi Šustekovi a Petrovi Šimekovi – 
za pomoc pri orezávaní živého plota v materskej škole 
p. Martinovi Kopúnovi – za pomoc pri údržbe kotolní 
p. Veronike Krchovej – za materiál použitý pri oprave vešiakov 
p. Petrovi Gajdošíkovi – za pomoc pri preprave učebných pomôcok 
p. Ing. Jozefovi Šimlovičovi – za sprostredkovanie kontajnera na stavebný 
odpad a jeho bezplatný odvoz 
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